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Contratação de profissional autônomo: passo a passo

Informações

Trabalhador Autônomo é todo aquele que exerce sua atividade profissional, de forma eventual e não habitual, sem vínculo empregatício, por conta própria e com assunção de seus próprios riscos.

A principal característica da atividade do autônomo é sua independência, pois a sua atuação não possui subordinação a um empregador.

O profissional autônomo é aquele que possui determinadas habilidades técnicas, manuais ou intelectuais e decide trabalhar por conta própria, sem vínculo empregatício.

Tributos e contribuições que incidem sobre a remuneração do trabalhador autônomo, deduzidas da remuneração e retidas pelo contratante:

· IRPF - Imposto de Renda de Pessoa Física: Todo serviço prestado recebe tributação do Imposto de Renda, dentro dos limites previstos pela legislação aplicada, cabendo a Fundação efetuar a retenção;

· INSS - Contribuição Previdenciária sobre remuneração de trabalhador autônomo.

Contribuição que incide sobre a remuneração do trabalhador autônomo, de responsabilidade do contratante:

· INSS PATRONAL - Contribuição Previdenciária patronal, definida em 20% da remuneração bruta estabelecida no contrato.

Benefício concedido, por determinação legal, ao trabalhador autônomo:

· Seguro de vida;

Procedimentos

1º: O coordenador envia, à Coordenação de Projetos do IPEAD, sala 2015, solicitação de contratação de profissional autônomo, juntamente com as seguintes informações e documentos do profissional a ser contratado:

· Cópia de Carteira de identidade e CPF;

· Cópia do Cartão do Programa de Integração Social – PIS. Caso o empregado não possua o número do PIS, a fundação realizará o cadastro;

· Declaração de dependentes para fins de Imposto de Renda na fonte;
· Declaração de outros rendimentos para redução de retenção de INSS;
· Cálculo do custo do contrato de profissional autônomo, impresso a partir do sistema de cálculo de custo de contrato de profissional autônomo.
2º: A Fundação elabora o contrato de prestação de serviços e providencia as assinaturas.

3º: O IPEAD anuncia a conclusão da contratação e início da vigência do contrato. 

Destacamos que contratos desta natureza não podem iniciar em data retroativa à dada de conclusão dos procedimentos de contratação.
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